Тест

ТЕМА. СЕРДЕЧНО-ЛЕГОЧНАЯ РЕАНИМАЦИЯ

Выберите один правильный ответ.
1. Прежде, чем начать непрямой массаж сердца, спасатель должен определить:
а) повреждение мозга;
б) расширение зрачков;
в) отсутствие пульса;
г) поверхностное дыхание.

2. Осложнения СЛР при неправильной технике выполнения непрямого массажа сердца:
а) повреждение легких;
б) повреждение печени;
в) перелом ребер и грудины;
г) перелом мечевидного отростка;
д) все перечисленное верно.

3. При проведении непрямого массажа сердца взрослому пострадавшему глубина компрессии грудной клетки должна быть:
а) 1-2 см;
б) 2-3 см;
в) 3-5 см;
г) 5-6 см.

4. Частота компрессий при СЛР взрослого пострадавшего:
а) 140 в 1 мин;
б) 100 в 1 мин;
в) 60 в 1 мин;
г) 50 в 1 мин.

5. Спасатель должен определять наличие пульса у взрослого пострадавшего при проведении СЛР:
а) после 10 мин проведения СЛР;
б) после 30 с проведения СЛР;
в) нет необходимости контролировать;
г) каждую минуту.

6. Соотношение числа вдуваний к числу компрессий у взрослого пострадавшего:
а) 2:15;
б) 2:30;
в) 1:5;
г) 1:3.

7. При полной обструкции дыхательных путей человек не может:
а) разговаривать;
б) дышать;
в) кашлять;
г) все перечисленное верно.

8. Достоверным признаком биологической смерти является:
а) отсутствие пульса;
б) трупные пятна;
в) отсутствие дыхания;
г) отсутствие реакции зрачков на свет.

9. Тело умершего переводят в патологоанатомическое отделение после констатации смерти:
а) через 6 часов;
б) через 2 часа;
в) через 1 час;
г) немедленно.

10. Необратимым этапом умирания организма является:
а) клиническая смерть;
б) агония;
в) биологическая смерть;
г) предагония.

